
 

〇学校評価アンケート結果
（肯定的評価％を表示、青は80％以上・赤は50％以下）

№ 質問項目(保護者･教職員向けには文言をかえて質問しました) R6/1年 R6/1年 R6/2年 R6/2年 R6/3年 R6/3年 R6
生
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1
私は､校訓｢自ら求めて道をきり拓く｣､教育目標｢主体性を持ち考え行
動できる人づくり｣について知っている。

65.3 81.6 81.0 80.6 85.6 78.3 95.7

2 私は､楽しく学校生活が送れている。 86.0 89.5 93.0 81.9 93.3 86.7 95.7

3 私は､大白書中学校に誇りをもち､校区を愛し生活している。 78.5 73.7 80.0 72.2 92.2 80.0 91.3

4 私は､ルールやマナーの大切さを理解し､身につけている。 87.6 76.3 93.0 84.7 96.7 88.3 91.3

5 私は､よくあいさつをしている。 83.5 76.3 90.0 77.8 91.1 88.3 87.0

6 先生は､私たちの悩みや相談に親身に対応している。 75.2 85.5 85.0 79.2 92.2 85.0 100.0

7 私は､生命や人権・平和を尊重する心が育っている。 86.0 85.5 90.0 86.1 97.8 90.0 91.3

8
私は､ボランティア活動や専門部会など生徒会活動を積極的に取り組
んでいる。

52.1 56.6 61.0 54.2 68.9 71.7 91.3

9 私は､自分自身を大切にし､他人も大切にできる。 86.0 72.4 89.0 75.0 93.3 83.3 82.6

10 先生は､授業をわかりやすく､工夫した教え方をしてくれる。 86.0 72.4 86.0 68.1 91.1 83.3 73.9

11 私は､家庭学習の習慣が身についている。 52.9 43.4 55.0 41.7 81.1 60.0 34.8

12
私は､全国学力･学習状況調査の結果から自分の特徴がわかった｡(1･2
年生は､小学校6年時のテスト結果から)

73.6 56.6 73.0 59.7 83.3 73.3 52.2

13 私は､授業で自分の考えをまとめ発表する機会が多い。 21.5 23.7 49.0 36.1 55.6 48.3 69.6

14 先生と将来に向けて進路や職業について考える機会がある。 38.8 50.0 81.0 61.1 90.0 78.3 91.3

15 先生は､病気や怪我の予防に努め､健康に関する教育を行っている。 76.0 72.4 89.0 72.2 94.4 80.0 95.7

16 私は､体育の授業や部活動に熱心に参加している。 91.7 76.3 91.0 76.4 96.7 86.7 100.0

17 学校は､食に関する教育を行っている。 82.6 65.8 85.0 63.9 90.0 73.3 95.7

18 私は､安全に気をつけ過ごしている。 82.6 86.8 92.0 77.8 94.4 90.0 100.0

19
学校のようすは､学校だよりや学年通信､ホームページ等で知ることが
できる。

77.7 82.9 82.0 97.2 90.0 95.0 100.0

20 私は､保護者や地域を大切にして生活している。 87.6 77.6 92.0 81.9 97.8 85.0 100.0

21 学校で使う道具や器具が壊れたとき､すぐ修理､取替えをしてくれる。 76.0 81.6 80.0 79.2 96.7 88.3 78.3

68回生(現中１)

129名

67回生(現中２)

117名

66回生(現中３)

119名


